
НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
 

№ РД-10-3/ 13.02.2025 г. 

 
Днес, 13.02.2025 г., подписаната Симона Велева - Стойнова, и.д. председател на 

Съвета за електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване на 

административно нарушение № НД-01-2/ 17.01.2025 г., съставен от (заличени лични данни), на 

длъжност старши инспектор в Съвета за електронни медии, при свидетели на установяване на 

нарушението (заличени лични данни) и (заличени лични данни), срещу ЕСПИ КОНСУЛТ ОНТАРИО 

ЕООД ЕИК: 204421550, седалище и адрес на управление: гр. София 1729, ж.к. Младост 1А, 

бул. Александър Малинов, № 23, Бизнес център Сити Пойнт, ет. 2, офис 58, адрес за 

кореспонденция: гр. София, ж.к. Студентски град, ул. Проф. Георги Брадистилов № 1, ет. 

Партер, представлявано от Петьо Любомиров Петков, за следното: 

 

На 18.12.2024 г. в Съвета за електронни медии (СЕМ), гр. София, бул. „Шипченски 

проход” № 69, при преглед на запис от системата за мониторинг на СЕМ на програма „BG+ 

(БГ+)“ на доставчика на медийни услуги ЕСПИ КОНСУЛТ ОНТАРИО ЕООД, е установено 

следното: 
На 21.11.2024 г., в часовия интервал от 14:19:26 часа до 15:40:41 часа в програма „БГ+” е 

излъчено развлекателното предаване „На среща“ с автор и водещ Цвети Радойчева. Във 

втората част на предаването гост е козметикът Камелия Семерджиева, с която водещата 

разговаря за различни естетични методи и процедури. В проведеното интервю водещата 

изрича три пъти наименованието на козметичното студио, извън първоначалното представяне 

на госта си, споделя свои лични впечатления и постигнати резултати след направени 

процедури в същото студио. Логото на мястото за разкрасяване присъства във видео откъс, без 

излъчването на обозначение за реклама или продуктово позициониране в предаването. 

14:19:26 Отваряща шапка на предаването „На среща“. 

14:19:54 до 15:08:02 часа продължава първата част на предаването. Гост е певицата 

Александра Панайотова. 

15:08:02 Кратка шапка на предаването „На среща“. 

15:08:08 Рекламен блок. 

15:14:57 Кратка шапка на предаването „На среща“. 

15:15:02 Водещата Цвети Радойчева представя следващият си гост: И тук при мен вече е 

моята втора гостенка Камелия Семерджиева, която е собственик на „The look” – Body Shaping 

studio и днес Ками ще ни даде много полезни съвети как можем, без абсолютно никаква 

хирургическа намеса, само с подходящата апаратура, да изваем стегнато, красиво и прекрасно 

тяло. Здравей, Ками, много ми е приятно да те видя! Ти изглеждаш прекрасно! И съм убедена, 

че това се дължи не само на твоя здравословен начин на живот, но и на подходящите 

процедури, които правиш за себе си и за които тепърва ще ни споделиш в нашия разговор.  

15:15:37 Водещата и Камелия Семерджиева разговарят за избора ѝ на професията 

козметик, за първите процедури, които си е направила и как е решила да отвори свое студио. 

15:16:57  Цвети Радойчева: И когато беше толкова впечатлена от ефекта, всъщност, 

какво реши да направиш? Да създадеш твое студио. „The look” - Body Shaping studio. 

15:17:05 Камелия Семерджиева: Да. Ако някой забрави как се казва може да се сети за 

песента на Роксет „She’s got the look”. 

15:17:10 Цвети Радойчева: Еее, страхотно! Водещата изпява фразата от песента на група 

Роксет „She’s got the look”. 

15:17:14 Разговорът продължава с информация за различни високотехнологични методи, 

които действат срещу целулит и мазнини – времетраене, специфики при работа на апаратите 

за криолиполиза и липолазер, боди скълпт, противопоказни храни и напитки, спазване на 

определени предписания. 

15:22:46 Цвети Радойчева: И сега дойде моментът  да споделя за моята любима 

процедура - боди скълпт, която твоето студио предлага. Аз, уважаеми зрители, направих вече 
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трета процедура и съм изключително доволна, защото имаме и страхотен ефект с Ками. 

Минус два сантиметра на талията. Което се случва, защото… Самата процедура представлява 

следното – двадесет хиляди коремни преси само за тридесет минути. И каква е тази магия? 

Какво се случва? Кажи малко повече… 

15:23:11 Разговорът продължава с информация за процедурите боди скълпт, липолазер и 

лимфен дренаж. 

15:24:59 Цвети Радойчева: Аз тази процедура все още не съм я пробвала, но следващият 

път ще споделя ефекта и това, което аз усещам, когато вече я направя при теб. А сега, тъй като 

боди скълпт ми е любима, искам да видим едно видео какво представлява апаратът.  

15:25:13 Започва видео от студиото на Камелия Семерджиева, заснето лично от 

водещата. 

15:25:14 Цвети Радойчева: Ками, какво представлява апаратът боди скълпт, с който аз 

вече съм много щастлива, защото стопих два-три сантиметра от своята талия. И как работи? 

Кажи ми! 

15:25:23 Камелия Семерджиева разказва за функциите на апарата боди скълпт. 

15:27:30 Цвети Радойчева от студиото: Нали ще пробвам на ръчичките следващият път? 

Засега само на коремчето и ефектът е страхотен! 

15:27:35 Разговорът продължава със справка за кого изброените методи не са 

препоръчителни. 

15:28:05 Цвети Радойчева: Има още една такава процедура в твоето студио, с която 

много успешно се топят мазнинките в различните зони на тялото ни. Нека да видим апарата и 

ще ни разкажеш повече за него след малко. 

15:28:17 Започва видео откъс, сниман от водещата в студиото за красота.  

15:28:17 Цвети Радойчева: И ето ни в „The look” - Body Shaping studio. В кадър се вижда 

Камелия Семерджиева, облечена в бяла престилка, застанала до апарат, както и логото на 

студиото „The look”, окачено на стената. Видео откъсът продължава до 15:29:43 часа. В него 

са обяснени различните функции на апарата и са показани накрайниците му.  

15:29:43 Разговорът продължава за процедурите с липолазер, както и за лимфен дренаж, 

кавитация, криолиполиза, боди скълпт, радиочестотен лифтинг. Камелия Семерджиева дава 

примери за добри резултати при свои клиенти. 

15:36:07 Цвети Радойчева: Така и трябва да бъде. Да се грижим за себе си – отвън и 

отвътре! Да бъдем красиви и, разбира се, за по-стегнато и красиво, и оформено тяло да се 

доверим на именно такива иновативни процедури, каквито има в „The look” - Body Shaping 

studio. За мен беше удоволствие, Ками! Ще ми гостуваш отново. Страхотни съвети ще ми 

дадеш, сигурна съм, и на мен, и на моите зрители. Страхотно лято! 

15:36:27 Излъчен е кратък вариант на шапката на предаването.  

15:36:33 Финални думи на водещата. 

15:37:12 Излъчен е видео клип на песента „Спомен за любов“ на DJ ROSSKO и Цвети 

Радойчева. 

15:40:13 Затваряща шапка на предаването „На среща“. 

 

Излъченото аудио-визуално съдържание носи всички характеристики на скрито 

търговско съобщение по смисъла на чл. 75, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията, тъй като 

представя с думи, звук и картина студиото за красота „The look” - Body Shaping studio в 

предаването „На среща“ с Цвети Радойчева по програма „BG + (БГ+)“, като с това представяне 

доставчикът на медийни услуги цели осигуряването на реклама и то би могло да подведе 

аудиторията по отношение на своята същност. В посочения часови интервал, в рамките на 

развлекателното предаване, неколкократно се произнася името на студиото за красота, а 

гостът Камелия Семерджиева – собственик на студиото, пояснява как най-лесно то би могло 

да се запомни, като го свързва с известна песен на рок групата Роксет. Водещата Цвети 

Радойчева споделя свои лични впечатления и постигнати резултати след направени процедури 

в конкретното студио, както и заявява намерение да изпробва нови процедури в това студио и 

да сподели резултатите си в бъдещи предавания, с което става негово рекламно лице за 



Наказателно постановление № РД-10-3/ 13.02.2025 г.                                                                                        3 

зрителите на програмата. Логото на салона също е видимо за кратко във видео откъс от 

мястото. Показано е и оборудването, използвано за процедурите. Описаното аудио-визуално 

съдържание би могло да заблуди аудиторията по своята същност, тъй като не представя само 

информация за процедури за извайване на тялото, а цели популяризиране на конкретен салон 

за красота чрез многократното изричане на наименованието му и показване на логото му. 

Целият разговор е структуриран така, че да популяризира „The look” - Body Shaping studio. 

Гостът Камелия Семерджиева подробно описва процедурите, предлагани в салона, като 

предоставя конкретна информация за тяхната ефективност и ползи. Тази информация е 

подкрепена с положителни лични изказвания от водещата, което подсилва рекламния ефект. 

Липсва обозначаване за наличие на някакъв вид търговско съобщение в началото, по време на 

или в края на предаването. 

 

Като е излъчил на 21.11.2024 г. горепосоченото аудио-визуално съдържание в програма 

„BG+ (БГ+)”, доставчикът на медийни услуги ЕСПИ КОНСУЛТ ОНТАРИО ЕООД е излъчил 

скрито търговско съобщение, което е забранено, 

с което е нарушил чл. 75, ал. 1, изречение второ от Закона за радиото и телевизията. 

 

Към административнонаказателната преписка са приложени следните документи и 

материали: 1. 1 (един) бр. CD-R, със запис на част от програма „BG+ (БГ+)“, излъчена на 

21.11.2024 г. от 14:17:50 ч. до 15:42:15 ч.; 2. Покана до „Еспи Консулт Онтарио“ ЕООД за 

съставяне на акт за установяване на административно нарушение с изх. № на СЕМ НД-02 19-

00-3/ 15.01.2025 г. 

В рамките на срока по ЗАНН за подаване на възражение срещу акта, на електронната 

поща на СЕМ е постъпило писмо с вх. № НД-02 19-00-3/ 30.01.2025 г., от името на екипа на 

ЕСПИ КОНСУЛТ ОНТАРИО ЕООД, в което се твърди, че е извършена проверка, която е 

установила, че в този ден и час ефирният оператор не е поставил заставката за Продуктово 

позициониране, която винаги до този момент е присъствала преди всички епизоди на 

предаването „На среща с Цвети Радойчева“. Представителят на доставчика уверява, че 

действието не е било умишлено и няма да се повтори под никаква форма. 

След като на основание чл. 52, ал. 4 от ЗАНН проверих АУАН № НД-01-2/ 17.01.2025 г. 

с оглед неговата законосъобразност и обоснованост, и прецених направените възражения и 

събраните доказателства намирам, че административно-наказателното производство е 

протекло при спазване на процесуалните правила. Актът е съставен от компетентно лице в 

предвидения от закона давностен срок и съдържа изискуемите от чл. 42 от ЗАНН реквизити. 

Неизпълнението на задължението е описано достатъчно ясно, така че да не възниква съмнение 

относно неговото съдържание. Всички елементи от състава му са изброени във фактическото 

описание. Актът е съставен в присъствие на представител на доставчика и му е предявен 

срещу подпис.  

АУАН е законосъобразен и от материалноправна страна. В излъченото на 21.11.2024 г. 

предаване „На среща“ неколкократно се произнася името на студиото, като неговото лого е 

показано и във видеото, заснето в салона. Гостът Камелия Семерджиева подробно описва 

процедурите, предлагани в студиото, като предлага подробна информация за тяхната 

ефективност и ползи. Водещата също споделя свои лични впечатления и постигнати резултати 

след направени процедури, като заявява и намерение да изпробва и нови процедури в това 

студио и да сподели резултатите си в следващи предавания. Липсва каквото и да е 

обозначаване за наличие на търговско съобщение в предаването, като без значение е 

посоченото в писмото от доставчика, че служител неумишлено е „пропуснал“ да постави 

заставка „Продуктово позициониране“, доколкото отговорността за спазване на закона е 

обективна, безвиновна отговорност и се носи от юридическото лице – доставчик на медийни 

услуги, съгласно чл. 17, ал. 1 от Закона за радиото и телевизията. 

 

Съгласно чл. 126, ал. 1 от ЗРТ, за нарушение на чл. 75, ал. 1 от ЗРТ на доставчиците на 

медийни услуги се налага имуществена санкция от 3000 до 20000 лева. При определяне на 
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размера на наказанието следва да се има предвид, че посоченото нарушение на разпоредбата 

не е първото в дейността на доставчика, не са налице смекчаващи обстоятелства и то не се 

характеризира с по-ниска степен на обществена опасност в сравнение на обикновените случаи 

на нарушение от този вид, за да бъде прието за маловажен случай по смисъла на § 1, т. 4 от ДР 

на ЗАНН. Също така следва да се вземе предвид, че нарушението е извършено в едногодишен 

срок от влизането в сила на Предупреждение № РД-14-7/ 24.07.2024 г., с което, на основание 

чл. 28, ал. 1 от ЗАНН доставчикът е предупреден, че при извършване на друго нарушение на 

чл. 75, ал. 1, изр. второ от ЗРТ, представляващо маловажен случай, в едногодишен срок от 

влизане в сила на посочения акт, за това друго нарушение на ЕСПИ КОНСУЛТ ОНТАРИО 

ЕООД ще бъде наложена имуществена санкция.  

 

Предвид липсата на отегчаващи или други обстоятелства намирам, че следва да бъде 

наложена санкция в минималния размер, предвиден в чл. 126, ал. 1 от ЗРТ. 

 

С оглед горното и на основание чл. 126, ал. 1 във връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за 

радиото и телевизията 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 

 

НАЛАГАМ на ЕСПИ КОНСУЛТ ОНТАРИО ЕООД ЕИК: 204421550, седалище и 

адрес на управление: гр. София 1729, ж.к. Младост 1А , бул. Александър Малинов, № 23, 

Бизнес център Сити Пойнт, ет. 2, офис 58, представлявано от Петьо Любомиров Петков, 

имуществена санкция в размер на 3000 (три хиляди) лева за нарушение на чл. 75, ал. 1, 

изречение второ от Закона за радиото и телевизията. 

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване и протестиране чрез Съвета за 

електронни медии пред Софийски районен съд в 14-дневен срок от деня на връчването му на 

нарушителя. 

 

В случай че нарушителят не желае да обжалва наказателното постановление в частта 

относно наложената имуществена санкция, може да заплати в 14-дневен срок от връчване на 

наказателното постановление 80 на сто от нейния размер (2400 лв.). В този случай 

наказателното постановление влиза в сила в частта относно наложената имуществена санкция 

от датата на плащането. В случай че нарушителят е обжалвал наказателното постановление и 

в посочения срок е заплатил имуществената санкция, производството по разглеждане на 

жалбата в тази част се прекратява на основание чл. 63г от Закона за административните 

нарушения и наказания. 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

И.Д. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

Д-Р СИМОНА ВЕЛЕВА 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на НАП/ ЧСИ за 

предприемане на действия за принудително събиране по реда на ДОПК. 

 

 

И.Д. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

Д-Р СИМОНА ВЕЛЕВА 


